

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov. Includes temperature ranges and wind speeds.



ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ



В Артёмовском создали «Совет домкомов»

Действующие в городе домовые комитеты объединились и создали общественный совет, сообщает на сайте vestar.ru.

Это самостоятельное общественное объединение будет функционировать как часть уже существующей в городе общественной организации «За защиту прав граждан в коммунальной сфере».

Глава Верхней Салды получил «двойку»

Отчёт главы Верхнесалдинского городского округа за 2013 год заслужил и оценили на этой неделе депутаты местной Думы.

Народные избранники обсудили доклад Игоря Оленёва и задали главе ряд «трудных» вопросов, в частности, о реализации на территории округа областных и федеральных программ.

Русские Карши приняли поющих гостей

Конкурс работников сельских клубов, расположенных на территории Верхитского территориального управления Ачитского района, состоялся на днях в русскокаршинском сельском клубе.

Как сообщается на сайте achit-adm.ru, клубы-участники конкурса представили на суд жюри видеоролики о своей творческой жизни, а их работники и самодельные коллективы продемонстрировали «живьём» песенное, театральное и хореографическое мастерство.

В Алапаевске оптимизируют начальную школу

Родительская общественность города встревожена дальнейшей судьбой «малочисленной» начальной школы № 3, пишет «Алапаевская газета».

Причиной нервозности и обращения горожан в общественную палату муниципальной администрации стали известия о том, что мэрия собирается закрыть школу, в которой обучаются 90 младшеклассников.

Из Верхней Пышмы на Белгородчину отбыл редкий экспонат

Музей военной техники «Боевая слава Урала» передал музею-заповеднику «Прохоровское поле» лёгкий броневомобиль БА-64Б образца 1942 года, пишет mopr.ru.

В ходе Курской битвы, 12 июля 1943 года, под Прохоровкой произошло самое крупное во время Великой Отечественной войны встречное танковое сражение. Помимо участия в военных действиях на Курской дуге, броневомобиль БА-64Б активно использовался в боях на Брянском, Воронежском и Сталинградском направлениях.

Зинаида ПАНЬШИНА

Первые в своём «весе»

27 школ Свердловской области попали в число лучших по стране

Дарья БАЗУЕВА

Экспертная группа, исходя из данных Министерства образования и науки РФ, проанализировала результаты работы 53 тысяч российских школ за 2012-2013 учебный год.

Школы отбирались по 20 номинациям — отдельные гимназии, лицеи, сельские школы, коррекционные школы разных видов, спортивные школы, музыкальные, художественные.

Учебные заведения Свердловской области зазвездились по семи позициям. Больше всего — девять школ из разных городов области — попали в номинацию «Лучшая общеобразовательная школа».

Изначально школы не подавали заявок на участие, эксперты работали с имеющимися данными мониторинга, которые школы ежегодно представляют в региональные министерства образования, а те направляют в федеральное.

— Для нас попадание в рейтинг с одной стороны приятное удивление, с другой — вполне нормальная ситуация. По итогам пяти последних лет у нас хорошие показатели — стопроцентная сдача ЕГЭ, выпускники поступают в вузы Екатеринбург и Санкт-Петербурга.

Это учебное заведение единственное из области оказалось в списке лучших сельских школ.

— Главным для сельской школы пока остаётся вопрос, как обновить коллектив. Из 35 педагогов только один моложе тридцати лет. Молодых учителей неуклюже брать, — сожалеет Александр Бармин.

Появление в рейтинге гимназии №41 Новоуральска не вызвало удивлений у кого. Это учебное заведение всегда среди лучших в области по показателям ЕГЭ, и завоёвывало уже много различных побед.



НЕЗНАКОМЫЙ ФОТОГРАФ

«Лучшая сельская школа» области носит имя своего выпускника, Героя Советского Союза Алексея Арапова. Она построена в 1901 году и на данный момент единственная в посёлке Верх-Нейвинском. Здесь учатся более 400 детей

начальной школы. Сегодня здание школы состоит из трёх корпусов, один из которых — двухэтажный (кстати, 1895 года постройки) — полностью отдан под мастерские, так что на уроках труда здесь условия райские.

— Устойчивая школа — та, в которой не менее тысячи учащихся, — считает Андрей Великов. — Поэтому учебные заведения, которые туда попали, остаются только поздравлять.

Появление в рейтинге

Города области, имеющие наибольшее представительство в рейтинге

Table with 2 columns: Город, Число школ в рейтинге. Rows: Екатеринбург (6), Нижний Тагил (5), Новоуральск (5), Нижняя Салда (2).

Кроме того, в рейтинг попало по одной школе ещё из семи территорий

Он отметил, что к рейтингам относятся критически — любой из них не может гарантировать полную объективность, но вопрос имиджа важен для любой школы, которая хочет стать лучшей.

В Сысерти появился «Арбат»

Зинаида ПАНЬШИНА

Центральная улица Сысерти в этой неделе превратилась в пешеходный бульвар. Обезображенная в результате начатых ещё прошлым летом, но так и не доведённых до конца дорожно-ремонтных работ, проезжая часть перекрыта на неопределённый период.

Автомобили и автобусы исчезли с улицы Коммуны в четверг, в два часа дня, когда по решению госавтоинспекции на ней были установлены ограждающие устройства. Эта дорога сейчас представляет угрозу безопасности движения.



АЛЕКСАНДР ШИШОВ

Пешеходам такое положение вещей даже нравится: ходи хоть посреди дороги. Но автомобилисты в полном расстройстве.

Согласно результатам проведённой зимой прокурорской проверки по факту невыполнения ремонтных работ на улице Коммуны, претензии городской администрации к дорожникам были бездоказательными.

Сотрудники ГИБДД добились наложения штрафов на обход участников конфликта — дорожную организацию и администрацию СПО. По словам инспектора Юдина, улица Коммуны будет закрыта, пока дорожники не сделают её пригодной для движения транспорта.

МНЕНИЕ



Аркадий ЧЕРНЕЦКИЙ, глава Екатеринбург с 1992-го по 2010 год, член Совета Федерации

Стратегия для города заводов\*

— В 90-е годы вопрос о стратегическом планировании в городах даже не стоял... Во-первых, в экономике страны происходили настолько мощные разрушительные процессы, что города и не мечтали о каких-то перспективах, работали по отклонениям, пытались залатывать дыры.

Но мы всё-таки смогли реализовать несколько продуктивных идей. Например, серьёзная ситуация в Екатеринбурге складывалась с водой — её не хватало, каждую неделю летом два района отключали от горячей воды.

Стратегический план — это и специфический документ. Два года ушло на осмысление того, что вообще мы хотим получить. К чему нас должен приблизить этот документ?

В Качканаре открылся спецмаршрут до диализ-центра

Галина СОКОЛОВА

Качканарцы, нуждающиеся в диализе, проходят эту процедуру трижды в неделю в Нижнем Тагиле. После отмены вечерних рейсов автобуса и электрички (из-за нерентабельности) дорога домой стала проблемой.

Ещё недавно каждая поездка в диализ-центр для качканарца Николая Семёнова была сплошным мучением. Последний год он и ещё 15 его земляков ездили на жизненно необходимые процедуры в экстремальном режиме.

Качканарские власти вели переговоры с транспортниками об организации вечернего автобусного маршрута из Нижнего Тагила, о возвращении электропоезда... Не получилось. Тогда-то и решили выделить специальный микроавтобус для перевозки людей, страдающих почечной недостаточностью.

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

Учредители и издатели: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: ob@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная — 355-26-67, Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-77

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН, Дежурный редактор номера: Сергей ПЛОТНИКОВ

для предприятий Екатеринбург — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.